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RELAXSESSEL, Bezug Leder Fantasy 
Schwarz, Sternfuß Aluminium Schwarz, 
Rücken Standard, Sitzschale Eiche 
schwarz gebeizt mit Hocker  

1598,- 
ABHOLPREIS

ECKKOMBINATION VS-HU1193, 
Bezug Stoff Loft ecru, Metallfuß schwarz, best. aus Canape 
gerade XL mit Armteil links und 1,5-Sitzer XXL mit Armteil 
rechts, Stellmaß ca. 197x297cm.
Bezug: 100% Polyester   M307914 251 381 8030

Preise bei AbholungUNSER BESTPREIS

1999,-
Ohne Zierkissen

WOHNINSPIRATION

   Zuhause
für ihr 

Große
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis



GEMÜTLICHE WOHNLANDSCHAFT 
Stellmaß ca. 198 x 353 x 255 cm, Bezug Cyber steel,  
2 verschiedene Fußausführungen, 3 Sitzqualitäten:  
Federkern, Kaltschaum oder Boxspring Polsterung 
gegen Mehrpreis: 
- Canapé motorisch 
- Sitztiefenverstellung bei Canapé  
- Kopfpolsterverstellung
- Armteilverstellung mit Rasterverstellung 
- Stauraumelemente

KOMPAKTES ECKSOFA, 
Stellmaß ca. 242 x 210 cm, Bezug Famosa ecru, 3 verschiedene 
Fußausführungen, 2 Sitzhöhen, 3 Sitzqualitäten: Federkern, 
Kaltschaum oder Boxspring Polsterung gegen Mehrpreis
 
gegen Mehrpreis: Sitztiefenverstellung bei Canapé,  
Liegearmlehne, Kopfstützen, Bettfunktion, Stauraumelemente

Kopfstützen* Sitztiefenvestellung*

Bettfunktion*
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2398,- 
ABHOLPREIS

1899,- 
ABHOLPREIS

1499,- 
ABHOLPREIS

STILVOLLES ECKSOFA 
Stellmaß ca. 299 x 260 cm, Bezug Mammut steel, inkl. Sitztiefen- 
verstellung, 5 verschiedene Fußausführungen, Sitzqualität: Boxspring- 
Polsterung, gegen Mehrpreis: Kopfpolsterverstellung, Bettfunktion,  
Stauraumelemente.

Canapé motorisch* Stauraum*

Stauraum*

Sitztiefen- und  
Kopfpolsterverstellung*

JUNG, TRENDIG UND INDIVIDUELL!
PLANE DEINE GARNITUR



MODERNES ECKSOFA 
Stellmaß ca. 302 x 178 cm,  
Bezug Cord grey, 2 verschiedene  
Fußausführungen, Sitzqualitäten:  
Kaltschaum oder Federkern

gegen Mehrpreis:  
Vorziehbank/Canapé motorisch 
Sitztiefenverstellung 
Bettfunktion 
Kopfstützen

KUSCHELIGES ECKSOFA  
Stellmaß ca. 345 x 191cm, Bezug Kama silver, inkl. Kopfpolsterverstellung,  
2 verschiedene Fußausführungen, 2 Sitzqualitäten: Kaltschaum oder Federkern  
gegen Mehrpreis: Vorziehbank/Canapé motorisch, Sitztiefenverstellung,  
Armteil mit Rasterverstellung

Stauraum*
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1599,- 
ABHOLPREIS

2099,- 
ABHOLPREIS

Canapé motorisch*

Sitztiefenverstellung*

Armteil mit Rasterverstellung*

Sitztiefenverstellung*

*Gegen Mehrpreis Gegen Mehrpreis



EINLADEND & ENTSPANNEND
QUALITÄT KANN SO TRENDY SEIN 

Ideal zum Entspannen: Die teil-
motorische Relaxfunktion. 
Gegen Mehrpreis

Das Plus an Hygiene und angenehm arbeits-
erleichternd: Die Polsterhöhe ermöglicht den 
Einsatz eines Saugroboters.

Die trapezförmige Anordnung und die anpassbaren Kopfstützen
ermöglichen durch die optionale, teil- oder vollmotorische 
Verstellung eine optimale Fernseh-Position. Gegen Mehrpreis

Praktisch und funktional: 
Inklusive klappbarem Tischelement. Steck-
dose und USB-Anschluss gegen Mehrpreis

SESSEL ALTO, ca. B107/H107/T97 cm. 
Bezug: 100% Polyester
Gegen Mehrpreis

Preise bei Abholung

2 SITZHÄRTEN ZUR WAHL

Soft Feder-
kern

3 ARMTEILVARIANTEN ZUR WAHL:

Alle Polstermöbel von Comfort Smart sind außer-
gewöhnlich bequem und passen sich leicht 
in jede Wohnsituation ein. 
Entdecken Sie ALTO - eine perfekte Kombi-
nation aus Funktionalität und Design. 
Mit ALTO werden die Polster zum neuen 
Mittelpunkt Ihres gemütlichen Zuhauses werden.
Wählen Sie aus vielen Bezugs-Varianten und 
zahlreichen Zusatz-Ausstattungen. 
Unsere Einrichtungs-Profis beraten Sie gern.

DIE POLSTER-
MÖBEL FÜR 
ECHTE WOHLFÜHL-
MOMENTE. 
PERFEKT FÜR DIE 
GANZE FAMILIE.

Ideal für das Schläfchen zwischen-
durch: Bequeme Armteilver-
stellung. Gegen Mehrpreis

SESSEL VIRO, 
Bezug Stoff Caballo
dark-grey, 5-Sternfuß 
Aluminium glänzend, 
manuell verstellbar, 
ca. B77/H119/T93 cm. 
Bezug: 100% Polyester

1259,-

Ideal zum Entspannen: Die teilmotorische 
Relaxfunktion bis zur Herz-Waage-
Position. Gegen Mehrpreis

bodentief
hinten bodentief/
vorn bodenfrei

699,-

hinten bodentief/
vorn bodenfrei, klappbar*

*gegen Mehrpreis
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Das Plus an Hygiene: Die 
Polsterhöhe ermöglicht den 
Einsatz eines Saugroboters.

1599,-
Ohne Zierkissen

1099,- Preise bei Abholung

TRAPEZSOFA ALTO,
Bezug Stoff Mono grey, Metallfuß Aluminium, best. aus: 1-Sitzer 
mit Armteil links, Trapezelement inklusive Klapptisch und 
1-Sitzer mit Armteil rechts, ca. B218/H107/T104 cm. Bezug: 100% Polyester

UNSER BESTPREIS

2,5-Sitzer, 
ca. B192/H107/T97 cm.  
Ohne Zierkissen

1099,-
UNSER BESTPREIS

2-Sitzer, 
ca. B170/H107/T97 cm
Ohne Zierkissen

999,- POLSTERGARNITUR ALTO, 
Bezug Stoff Caballo dark-
grey, Metallfuß Aluminium 
glänzend, best. aus: 
2,5-Sitzer und 2-Sitzer.
Bezug: 100% Polyester

M484034 215 357 7755

RELAXSESSEL VIRO, 
Bezug Stoff Mono grey, 5-Sternfuß 
Aluminium glänzend, manuell verstellbar,
ca. B77/H119/T93 cm. Bezug: 100% Polyester

M484034 215 364 7047

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große 
STOFF- 

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis
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5. STUHL

569,-JE

4.

2.

Entdecken Sie eine beein-
druckende Vielfalt an Farb- 

nuancen und Holzarten, um Ihr 
individuelles Design zu 

kreieren – bei uns finden 
Sie die perfekte Kombination 

fürIhren einzigartigen Stil. 
Sprechen Sie dazu gerne unsere  

Einrichtungsberater an.

GRENZENLOSE
VIELFALT

...und entspannen. Diese Möbel bieten äs-
thetischen Genuss und höchsten Komfort. 
Planen Sie Ihr Traum-Wohnzimmer, Heimkino 
oder Ihre Bibliothek mit vielfältiger Ausstat-
tung. Grifflose Fronten, schlanke Rahmen und 
avantgardistische Designmerkmale schaf-
fen einen puristischen Charakter. Optionale 
Griffe, markante Füße und verschiedene 
Oberflächen ermöglichen vielfältige Stilrich-
tungen.

VALEA

Wohnen heißt 
genießen...

Das ist genau u nser Geschmack!

SIDEBOARD VALEA, 
Lack Atlantikblau, Griff: Push to open, Kufen schwarz,  
ca. B228/H59//T52 cm.  M483582 200 397 6083 

2299,-

Qualität geht uns 
über alles: 
Wenn Design und 
Wertigkeit keine 
Gegensätze sein 
müssen - dann macht 
Einrichten Spaß!



5.

PROGRAMM VALEA 1. WOHNWAND, Front und Korpus Lack 
Seidengrau Hochglanz, Wandboards Nussbaum Nova furniert, 
ca. B363/H162/T49 cm. 5199,-  2. SIDEBOARD, Front und 
Korpus Lack Olivgrau, Metallfuß schwarz, ca. B243/H122/ 
T42 cm. 2799,-   
3. COUCHTISCH, Nussbaum Nova furniert, ca. B120/H40/
T75 cm. 749,-  4. ESSTISCH Nussbaum Nova furniert, mit 
Auszugsfunktion, ca. B180/H75/T95 cm. 2399,-  5. STUHL 
mit Armlehnen, Bezug Ocean iron, Kreuzgestell schwarz,  
Bezug: 74% Polyacryl, 26% Polyester.  
je 569,-

KOMFORTFUNKTION – VON AUSSEN NICHT ERKENNBAR. 
Komfort-Tablarauszug: Mit dem Komfort-Tablarauszug können Sie wertvollen 
Stauraum in Sideboard und Schrank nutzen. Die Auszüge kommen Ihnen beim 
Öffnen der Tür entgegen, so dass Sie bequem von oben hineingreifen und Sachen 
verstauen können – damit gehören schlecht zugängliche Ecken im Schrank der 
Vergangenheit an.

INDIVIDUELLE LICHTATMOSPHÄRE 

Sie können Ihre Möbel mit umfang-
reichen Beleuchtungsoptionen 
ausstatten: LEDs mit einer ange-
nehmen Lichttemperatur in 
den Wandborden und Glas-
kanten sowie als Spots in den 
Vitrinen.

1. WOHNWAND

1.

3.

M483582 212 321 3393

Preise bei Abholung

Das ist genau u nser Geschmack!
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UNSER BESTPREIS

5199,-
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Venjakob ESSTISCH ET159 KLU 
– dieses umfangreiche Programm 
lässt kaum Wünsche offen, wenn es 
um individuelle Anpassbarkeit und 
Vielfalt geht. Kreieren Sie Ihren 
Wunsch-Essplatz!

• ca. B90/H75/L140-205 cm
• ca. B90/H75/L160-225 cm
• ca. B100/H75/L190-290 cm
• ca. B100/H75/L220-320 cm

4 versch. Größen
(optional mit Frontauszugsystem):

Durch die 
Klappeinlage  
entsteht Platz für bis 
zu 14 Personen.

1099,-ESSTISCH, Platte Eiche rustico 
hell geölt, Gestell Edelstahl-
optik, ca. 190x100 cm. 
Venjakob ET159 KLU

Preise bei Abholung

2 Unterbau-Ausführungen in Metall:

Metall Edelstahloptik Metall anthrazit matt

...sowie in den 7 oben  
genannten Holzfarben.

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Stoff Melange stone, Gestell Metall 
Edelstahloptik, Kopfstück Eiche rustico hell geölt. 
Bezug: 70% Schurwolle, 30% Polyester Venjakob 
Lilli Plus

Wählen Sie bei ET 159 KLU aus 7 Plat-
ten-Ausführungen in Echtholz-Furnier  
(* auch in Massivholz erhältlich):

Wildeiche hell soft 
gebürstet geölt * Wildeiche hell geölt *

Eiche rustico hell geölt

Santanaeiche 
hell geölt 

Wildeiche geölt *
Colorado 
Nussbaum geölt *

Kernbuche geölt *

799,-
ESSTISCH, Platte Dekor Metal Slate 
schwarzgold, Unterbau Edelstahloptik, 
ca. 190x100 cm. Venjakob ET158 KLU

Venjakob ESSTISCH ET158 KLU
 – dieses umfangreiche Programm lässt 
kaum Wünsche offen, wenn 
es um individuelle Anpassbarkeit 
und Vielfalt geht. Kreieren Sie 
Ihren Wunsch-Essplatz!

Wählen Sie bei ET 158 KLU
aus 5 Dekor-Platten-Ausführungen

Dekor Pietra 
Grigia schwarz

Dekor Metal Slate schwarzgold

Dekor Halifax 
Eiche natur

Dekor Halifax 
Eiche tabak

Dekor Halifax 
Eiche goldbraun

• ca. B90/H75/L140-205 cm
• ca. B90/H75/L160-225 cm
• ca. B100/H75/L190-290 cm
• ca. B100/H75/L220-320 cm

4 versch. Größen
(optional mit Frontauszugsystem):

Optionale 
Klappeinlagen:

Durch die 
Klappeinlage 
entsteht Platz 
für bis zu 
14 Personen.

2 Unterbau-Ausführungen:

Metall Edelstahloptik Metall anthrazit matt

SCHWINGSTUHL, 
Bezug Stoff Melange mocca, Gestell 
und Kopfstück Metall Edelstahloptik. 
Bezug: 70% Schurwolle, 30% Polyester Venjakob Lilli Plus

Preise bei Abholung

H
19

73
00

68

H
19

73
00

68

379,- JE

UNSER BESTPREIS

379,- JE

UNSER BESTPREIS
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POLSTERSESSEL, Bezug 
Stoff Coco sepia, Gestell Me-
tall anthrazit gepulvert. Bezug: 
100% Polyester. Bert Plantagie Blaze

Eiche 
MASSIV

geölt

POLSTERSTUHL, 
Bezug Stoff Bull anthrazit, 
Gestell Metall anthrazit  
gepulvert. 
Bezug: 96% Polyester, 
4% Polyurethan. 
Bert Plantagie Blaze

Mit praktischem Butterfly-
Auszug erweiterbar auf 
260 cm Länge.

315,- JE

UNSER BESTPREIS 459,-
Ohne Zierkissen

ESSTISCH,
Tischplatte und Untergestell 
Eiche astig massiv geölt, 
erweiterbar mit Butterfly-
Auszug ca. 80 cm, ca. 180-
260x95 cm. Bert Plantagie Udo 2399,-

POLSTERSESSEL, 
Bezug Stoff Hamburg 
sand, Gestell Metall 
anthrazit matt. 
Bezug: 100% Polyester. 
Venjakob July 2299,-

ESSTISCH, rund, Platte Wildeiche Furnier hell soft  
gebürstet geölt, Gestell Metall anthrazit matt,  
ausziehbar durch 50 cm Klappeinlage,  
ca. Ø 140-190 cm. Venjakob Dalo

499,- JE

UNSER BESTPREIS

Preise bei Abholung

Preise bei Abholung

H
19

73
00

68
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Composium

Für alle individuellen Liegeansprüche:  
viele exklusive Polsterbett- oder 
ausgewählte Boxspringmatratzen, mit 
unterschiedlichen Kern- und Polstermaterialien -  
perfekt abgestimmt auf die Bettunterbauten. 

 Mit einem Bett von RUF | Betten wird Ihr Traum wahr: 
Ansprechende Designs treffen auf praktische 
Funktionen und himmlischen Komfort. Aufwändige 
Handwerklichkeit und beste Verarbeitung, 
natürlich Made in Germany, lassen das Traumbett 
entstehen, das perfekt zu Ihnen passt.

Klassisches  Klassisches  
       Polsterbet t...       Polsterbet t...

  ... oder elegantes    ... oder elegantes  
           Boxspringbet t           Boxspringbet t

Bester Komfort und Funktion im Einklang

Ihr Komfort in der Boxspring-Variante:  
Unsichtbar in den Bettrahmen integrierter 
Boxspring, mit großem, belüftetem Stauraum.

Ihr Komfort in der Polsterbett-Variante: Klassische 
Unterfederung mit Federholzrahmen und Matratze. 
Wahlweise mit großem oder maximal großem, 
belüftetem Stauraum.

      Lieblings-      Lieblings-
Wohlfuhlmatratze Wohlfuhlmatratze 
               frei wahlbar               frei wahlbar

Bester Schlafkomfort - alle 
Bettvarianten sind optional 
und gegen Mehrpreis mit 
Motorverstellung erhältlich.

Knopfdruck  Knopfdruck  
         genugt         genugt

Dieses Bett schreibt Erfolgsgeschichte: 
COMPOSIUM ist seit vielen Jahren ein Highlight 
im hochwertigen RUF | Betten Programm. 
Aus gutem Grund, denn hier bestimmen Sie 
jedes Detail – von Kopfteilen, Größen und 
Stoffen bis hin zur Wahl zwischen Boxspring- 
oder Polsterbettkomfort. Immer dabei: ein großer, 
belüfteter Bettkasten für wertvollen Stauraum 
und viele weitere Gestaltungs-Möglichkeiten.  

Alle Bettvarianten gibt es auch mit motorischer 
Verstellung. Auf Knopfdruck per Kabelschalter, 
Fernbedienung oder via App.
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Inklusive  Inklusive  
  Motorverstellung  Motorverstellung

Bester Komfort und Funktion im Einklang

Schlafen wie    
           auf Wolken

4499,-
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

POLSTERBETT, 
Bezug Stoff beige, exklusives Kopfteil mit 
waagerechter Steppung, Sockelblende, 
2x 7-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratze, 2x Komfort-Federholzrahmen, 
belüfteter Bettkasten, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Bezug: 67% Viskose, 
19% Leinen, 8% Polyester, 6% Baumwolle. 
Ruf Composium   M755007 040 396 1216

379,-

NACHTKONSOLE,Lack weiß matt,  
ca. B40/H53/T44 cm. Ruf Elevo

NACHTKONSOLE,
Lack weiß matt, 
ca. B44/H62/T38 cm.
Ruf Corner

449,-

Preise bei Abholung

MOTOR-BOXSPRINGBETT, 
Bezug Stoff hellgrau, Kopfteil, Fuß schwarz, 
Obermatratzen: Tonnentaschenfederkern, 
Unterbau: Tonnentaschenfederkern mit 
Motorverstellung. Liegefläche ca. 180x200 cm.  
Bezug: 100% Polyester. Ruf Movida   M755007 221 396 1239 

2999,-
Ohne Plaid, Bettzeug und Zierkissen

GROSSE
STOFF-AUSWAHL
Gegen Mehrpreis

MADE IN
GERMANY

GROSSE
FARB-AUSWAHL
Gegen Mehrpreis
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5) DREHTÜRENSCHRANK, 6-türig, Front Nougat/Eiche furniert,  
Bügelgriff Schwarz matt, Korpus Nougat mit Aufdoppelung Eiche  
furniert, B/H/T: ca. 306x59x220 cm.

4) SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front Salbeigrün/Eichenstruktur 
Natur Nachbildung, Aufclipprofil edelstahlfarbig, Korpus Eichenstruktur  
Natur Nachbildung, B/H/T: ca. 303x65x220 cm.

Gestalten Sie Ihren Schrank und 
Ihr Beistellmöbel ganz nach Ihrem 
Geschmack.  
Kreieren Sie ein persönliches Unikat 
und bringen Sie Ihren Stil und Ihre  
Individualität zum Ausdruck! Erleben 
Sie mit unseren Schranksystemen 
und Beistellmöbel eine neue  
Planungsfreiheit für Ihr ganz  
persönliches Traummöbel.

1) Drehtürenschrank, 6-türig, Front Glas „Toffee“ 
matt mit Bügelgriff Schwarz matt, Korpus  
Novaschwarz,  B/H/T: ca. 303x59x220 cm.

Je Element inklusive 
1x Boden und 1x 
Stange, Dämpfungs-
beschläge gegen 
Mehrpreis

Je Element inklusive 1x Boden und  
1x Stange, Dämpfungsbeschläge  
gegen Mehrpreis

2) DREHTÜRENSCHRANK,13-türig, Front Rauchglas mit 
Stangengriff quadratisch Schwarz matt, Korpus Cremeweiss,  
B/H/T: ca. 498/296x59x220 cm.

3) KOMMODE, Front und Abdeckplatte in 
Glas „Cozy white“,Korpus Nougat, B/H/T:  
ca. 135x87x43 cm.

1399,- 
ABHOLPREIS

Preise bei Abholung Preise bei Abholung

1259,- 1899,- 
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6) SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Front Dekor mit Struktur  
Dunkelgrau/Rauchglas dunkel mit Aufclipprofilen Schwarz matt,  
Korpus Novaschwarz, B/H/T: ca. 303x65x220 cm.

7) DREHTÜRENSCHRANK, 6-türig, Front Anthrazit 
matt, Bügelgriff Schwarz matt, Korpus Novaschwarz, 
B/H/T: ca. 303x59x220 cm.

DEIN PERSÖNLICHER SHOWROOM

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann sich Dein Schrank auch von innen sehen lassen. Alles ist schnell eingeräumt, ordentlich verstaut und jederzeit griffbereit.

Je Element inklusive 1x Boden und  
1x Stange, Dämpfungsbeschläge  
gegen Mehrpreis

CREMEWEISS PREMIUMWEISS HELLGRAU MATT NOVASCHWARZ ANTHRAZIT MATT EICHENSTRUKTUR 
NATUR 
NACHBILDUNG

RILLENSTRUKTUR 
DUNKEL

LANDHAUSSTIL WEISS EDELWEISS 
HOCHGLANZ

EICHE FURNIERT WILDEICHENFURNIER 
NATUR BRETTEROPTIK

GLAS WEISS GLAS GRAUGRÜNGLAS „BIANCO“ MATT GLAS „TOFFEE“ MATT GLAS NOUGAT MATT GLAS HELLGRAU MATT GLAS DUNKELGRAU 
MATT

SPIEGEL SPIEGEL DUNKEL RAUCHGLAS

5
JAHRE 

GARANTIE

50 cm 100 cm 150 cm 200 cm 250 cm 300 cm

96/96 cm 103/109 cm

103/109 cm

100 cm 100 cm50 cm

50 cm

50 cm 25 cm

22
0 c

m

153 cm 203 mm 228 cm 253 cm 278 cm 303 cm 328 cm 379 cm

328 cm 379 cm

153 cm 203 mm 228 cm 253 cm 278 cm 303 cm 328 cm

203 cm153 cm 228 cm 253 cm 278 cm 303 cm

22
0 c

m

203 cm 253 cm 303 cm

23
6 c

m

96/96 cm100 cm 100 cm 50 cm

23
6 c

m

Drehtürenschrank Schwebetürenschrank

Durch das Elementsystem endlos erweiterbar

Gestalten Sie die Front
wie es Ihnen gefällt

NOUGAT

GLAS „COZY WHITE“ RAUCHGLAS
DUNKEL

SALBEIGRÜN DEKOR MIT STRUKTUR 
DUNKELGRAU

GRAPHIT

Preise bei Abholung Preise bei Abholung

269,-

INNENBELEUCH­
TUNG, Schrank.

109,-
FERNBEDIENUNG

1699,- 1149,- 



Viano schafft Ruhe
und Harmonie

Ihr neues Schlafzimmer -  für den unkomplizierten und modernen 
Einrichtungsstil.
Viano ist ein Schrank-, Bett- und Beimöbelprogramm, welches mit  
zeitloser Ästhetik und großer Vielfalt zu begeistern weiß.
Wer Stauraum und zeitgemäße Behaglichkeit im Schlafbereich schätzt,  
wird unsere neuen Schlafraumlösungen lieben.
Klare Linien, glatte Oberflächen und schlichtes Design sind die  
typischen Merkmale des modernen Einrichtungsstils. Einfachheit und  
Funktionalität stehen ganz klar im Fokus. Bei allen Schrank-, Bett-  
und Beimöbelmodellen von Viano werden verschiedene Materialien in  
einer monochromen Farbpalette perfekt miteinander kombiniert und  
erzeugen einen stilsicheren, cleanen Look.

Davon haben  
  wir geträumt!

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Korpus schwarz, Front Farbglas champagner. 
Rauch Viano 1. BETT, Kopfteilpolster in Kunstleder soft grey, 100% Polyester, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug. 699,-  
2. NACHTTISCH, 1 Schubkasten, hängend mit Stützplatte, ca. B50/H49/T42 cm. 189,-  
3. PANEEL mit Beleuchtung, ca. B50/H30/T21 cm. 129,-  4. KOMMODE,  
6 Schubkästen, Griff schwarz, ca. B120/H119/T42 cm. 749,-  

Möbel mit Auszeichnung! 
Wir versichern Ihnen umwelt- und 
ressourcenschonende Fertigungs-
prozesse und erstklassige Qualität.

699,-
BETT1.

M698201 538 393 7658

3.

4.

SCHRANK-AUSWAHL - GANZ NACH MEINEN WÜNSCHEN:

Front/Korpus Farbvarianten

Frontvarianten

Griffstangenvarianten

Drehtürenschrank-Maßanfertigungen 
für nahezu jede Raumsituation

439,-
KOMMODE8.

2.

TRAUMHAFT FLEXIBEL - BETTEN & BEIMÖBEL: 
Passende Betten und Beimöbel runden das 
Schrank-System gekonnt ab. Die Vielzahl an 
Kommoden, Betten und Nachttischen sorgt 
für Flexibilität.

Weber_06-25_14



VIANO Spin - Drehtürenschränke
M

69
82

01
 5

38
 3

93
 7

49
7

Ausführungen: Dekor, Glas, Glas matt, 
Spiegel, Grauspiegel und Massivholz

Elemente in den Breiten: 40, 50, 80,
100 cm und Höhen: 223, 236 cm

VIANO Slide - Schwebetürenschränke
Ausführungen: Dekor, Glas, Glas matt, 
Spiegel, Grauspiegel und Massivholz*

Svhränke in den Breiten: 160, 180, 200, 240, 270, 
300, 320, 360, 400 cm und Höhen: 223, 236 cm

Frontvarianten

VIANO SLIDE  DUO 
3 Leisten

VIANO SLIDE  TRIO
2 Leisten

VIANO SLIDE  WOOD 
Massivholz

* nur bei VIANO SLIDE WOOD verfügbar
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DREHTÜRENSCHRANK, 5-trg, 
Front und Korpus Asteiche Nach-
bildung, 3 Mitteltüren Farbglas 
champagner, ca. B250/
H223/T60 cm. Rauch Viano 999,-

DREHTÜRENSCHRANK, 6-trg, 
6 Frontschubkästen und Glasrahmen-
Mitteltüren, Front und Korpus 
Fango, ca. B300/H223/
T60 cm. Rauch Viano 1899,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-trg, 
Korpus schwarz, Frontbild Fyra, Front  
Glanz-/Mattglas schwarz, 
ca. B200/H223/T68 cm.
Rauch Viano 959,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-trg, 
Korpus weiß, Frontbild Duo, 
Front Glanzglas weiß, 
ca. B270/H223/T68 cm.
Rauch Viano 1199,-

Abgeschrägte Elemente

Geräumige 
Schranklösung

1499,-
DREHTÜREN-
SCHRANK

7.

BETT
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SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front und 
Korpus seidengrau. Rauch Viano  5. BETT, 
Polsterkopfteil Kunstleder fango, 
100% Polyester, Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug.
698,- 6. NACHTTISCH, 2 Schubkästen, 
ca. B50/H48/T42 cm. 169,-  7. DREHTÜREN-
SCHRANK, 6 Türen, 6 Schubkästen, Griffe 
schwarz, ca. B300/H223/T60 cm. 1499,- 
8. KOMMODE, 4 Schubkästen, ca. B120/
H80/T42 cm. 439,-  M698201 538 393 7667

M698201 538 393 7491

VIANO SLIDE  LINE 
Bauchbinde in 
Korpusfarbe

VIANO SLIDE  FYRA
4 Türenfelder 
pro Tür

   Stauraum   Stauraum
 in seiner  in seiner 
edelsten Form!edelsten Form!

MaximaleMaximale
   Flexibilitat   Flexibilitat....

169,-
NACHTTISCH6.

5.

Preise bei Abholung

EINRICHTUNGSBEISPIEL ECKSCHRANK

optional mit Schubkästen

MaximaleMaximale
   Flexibilitat   Flexibilitat....

   Stauraum   Stauraum
 in seiner  in seiner 
edelsten Form!edelsten Form!

Start-
element

Anbau-
element

Abschluss-
seite

Schub-
kästen

Anbau-
element

Start-
element

Anbau-
element

RegalAbschluss-
seite

+ + + + + + + + =

Start- und Anbauprinzip (Beispiel)

Weber_06-25_15

698,-
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Besuchen Sie 
unseren Onlineshop
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BOXSPRINGBETT BX2460, 
bestehend aus zwei Boxen, zwei Taschenfederkern­
matratzen H2/H3 + H4/H5 und Kopfteil, Bezug  
Anthrazit, Füße schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm.

1099,- 
ABHOLPREIS

SCHLAFSOFA SO140, 
Bezug Grau, inkl. Stauraum, ausklappbar zum Schlafsofa, 
inkl. 2 Rückenkissen und 2 Armlehnkissen, Edelstahlfüße,  
Liegefläche ca. 140x188 cm.

SCHLAFSOFA SO240, 
Bezug Breitcord Grau, inkl. Stauraum, ausklappbar zum  
Schlafsofa, inkl. 2 Rückenkissen und 2 Armlehnkissen,  
Kunststofffüße schwarz, Liegefläche ca. 188x140 cm.

399,- 
ABHOLPREIS

399,- 
ABHOLPREIS

SCHLAFSOFA SO350, 
Bezug Silber, inkl. Stauraum, ausklappbar zum Schlafsofa,  
inkl. 2 Rückenkissen und 2 Armlehnkissen, Edelstahlfüße,  
Liegefläche ca. 138x195 cm.

459,- 
ABHOLPREIS
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ANGEBOTE KÜCHEN

Weber_06-25_E01

Die attraktive Kombination von Kurzhängern und offenen 
Regalen lockert die geschlossene Front angenehm auf.

Leichtgängige Vollauszüge unter dem Kochfeld bieten 
optimale Übersicht und Erreichbarkeit.

Die ausdrucksstarke Nischenverkleidung im Farbton 
Stripewood light setzt einen markanten Akzent.

Der hohe, schmale Schrank bietet sich optimal für 
Vorräte und mehr an.

Neue Oberflächen & Farben  
für den modernen Küchen-Look
Wer eine puristische Optik schätzt, darf sich von unseren hoch- 
wertigen Oberflächen begeistern lassen. Ein ultramatter Look wirkt 
nicht nur fantastisch, sondern überzeugt auch mit praktischen Anti- 
Fingerprint-Eigenschaften. Das heißt: weniger lästige Finger- 
abdrücke, denn die angesagten Fronten sind mit einer innovativen 
Oberflächen Beschichtung veredelt. 

EASYTOUCH 970 EASYTOUCH 968

EASYTOUCH 967

EASYTOUCH 969

EASYTOUCH 964

EASYTOUCH 961

NOBILIA-EINBAUKÜCHE AUS DEM PROGRAMM EASYTOUCH, 
Front Lacklaminat sand ultramatt mit Anti-Fingerprint-Beschichtung, Korpus 
sand, Arbeitsplatten Granit schwarz geflammt Nachbildung, Nischenverkleidung 
im Dekor Stripewood light. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 350x340x185 cm. Ohne Deko. M483032 208 392 0816

Hochwertige Technik inklusive 
AIRFORCE Wandhaube F5360S4BK (EEK A)*1 
BEKO Glaskeramik-Kochfeld EB9741XHL 
BEKO Backofen BBIM173N0BMPE (EEK A+)*1

BEKO Kühlschrank BSSA210K4SN (EEK E)*2
BEKO Kühlschrank 
BSSA210K4SN (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

VOLLSERVICE-PREIS

6999,-

EASYTOUCH 963

EASYTOUCH 966



Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Sylt, 
Front Lack schwarz matt, Korpus schiefergrau,  
Arbeitsplatte: Marmor Venato Bianco Nachbildung.
Mit attraktiven Glashängeschränken, hochwertigen  
Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße ca. 362 cm.  
Ohne Deko. M483032 207 367 9891

INDIVIDUELL planbar

Progress Kühlschrank 
PK0855 EEK E*2

INDIVIDUELL planbar

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Cascada, 
Front Lacklaminat weiß, Korpus weiß, Arbeitsplatte  
Terrazzo weiß Nachbildung, mit Glashängern, Regal und  
2 Auszugschränken mit Frontblenden in Eiche Massivholz. 
Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. Maße 
ca. 275x305 cm. Ohne Deko. M483032 206 392 0137

Hochwertige Technik inklusive
Elica Wandhaube JOYE90-A (EEK A)*1 
Junker Glaskeramik-Kochfeld JE26DH14 
Junker Einbauherd JH1300061 (EEK A)*1 
Progress Kühlschrank PK0855 EEK E*2

Attraktive Glashänger, ein dekoratives Zwischenregal und die 
massiven Eiche-Frontblenden setzen Akzente.

Perfekter Mix aus Trend 
und Tradition
Der moderne Landhausstil lässt viel Raum für eine 
individuelle Interpretation. Von klassisch bis zum 
beliebten Scandi-Look, der sich durch seine elegante  
Zurückhaltung, naturnahe Materialien, die typischen 
Rahmenfronten und sanften Naturtöne auszeichnet. 
Für eine entschleunigende Wohlfühlatmosphäre,  
so wie Sie es sich wünschen.

Wählen Sie aus 
vielen attraktiven 
Farben.

Weber_06-25_E02

VOLLSERVICE-PREIS

5899,-
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Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Hochwertige Technik inklusive 
Elica Dunsthaube LOLBLA60 (EEK A)*1 
Progress Glaskeramik-Kochfeld PES6001E  
Progress Einbauherd PHN13002X (EEK A)*1 
Progress Kühlschrank PK1255  (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

Progress Kühlschrank 
PK1255  (EEK E)*2

Hochwertige Technik inklusive
Elica Kopffreihaube STRIPE90WH (EEK B)*1 
Beko Glaskeramik-Kochfeld EB9741XHL   
Beko Backofen BBIM173N0BMPE (EEK A+)*1 
Beko Kühl-/Gefrierkombi BCHA306K4SN (EEK E)*2

Beko Kühl-/Gefrierkombi 
BCHA306K4SN (EEK E)*2

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Nordic,   
Front schiefergrau matt, Korpus schiefergrau, 
Nischenverkleidung und Arbeitsplatten Vintage Oak Nach-
bildung. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 335x245 cm. Ohne Deko. M483032 212 367 8430

Weber_06-25_E03

VOLLSERVICE-PREIS

6299,-

VOLLSERVICE-PREIS

7299,-
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Weber_06-25_E04

Ein praktischer Hängeschrank mit Faltlifttür und ein breiter Kurzhänger 
sorgen für viel Stauraum auf Augenhöhe.

Leichtgängige Vollauszüge unter dem Kochfeld bieten optimale Erreich-
barkeit und beste Übersichtlichkeit.

Die wohnliche Rückwand im Dekor Stripewood light schafft eine har-
monische Verbindung zwischen den beiden Frontausführungen.

Organisieren leicht gemacht. Vorräte,  
Putzutensilien, Waschmittel und Co.: 
Ein strukturierter Vorratsraum sorgt 
durch clevere Planung für ordentlich 
Stauraum. Mit durchdachten Ordnungs
helfern wird jeder Zentimeter optimal 
genutzt und an Ihre Bedürfnisse angepasst.

NOBILIA-VORRATSRAUM
AUS DEM PROGRAMM SENSO,   
Front-Kombi Lack sky Premium 
matt mit Anti-Fingerprint-Beschich-
tung und Eiche Como Nachbildung 
Maße ca. 300 cm. Ohne Deko. 
M483032 216 392 0870

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

WOHNLICHE FARBKONZEPTE – HIMMLISCH GÜNSTIG!

2799,-

Nobilia-Einbauküche aus dem Programm Senso,   
Front-Kombi Lack sky Premium matt mit Anti-Fingerprint-Beschichtung  
und Eiche Como Nachbildung, Nischenverkleidung im Dekor Stripewood
light. Mit hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle.  
Maße ca. 305x245 cm. Ohne Deko. M483032 216 392 0858

Hochwertige Technik inklusive 
Junker Kopffreihaube JD68LF66 (EEK A)*1 
Junker Glaskeramik-Kochfeld JR36DT54 
Junker Backofen JF1300061 (EEK A)*1

Junker Kühlschrank JC40GCSE0 (EEK E)*2

Junker Kühlschrank 
JC40GCSE0 (EEK E)*2

INDIVIDUELL planbar

6899,- 
VOLLSERVICE-PREIS


